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REFERAT DE APROBARE 
la proiectul de hotărâre privind aprobarea emiterii avizului tehnic favorabil,  

de racordare la rețeaua de apă potabilă 

Stimați consilieri, 

SC AVI MUREȘ SRL, cu sediul în loc. Ungheni, jud. Mureș deține amplasamentul situat 
în Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 135, jud. Mureș fosta fermă zootehnică pentru pui de carne care 
a funcționat 1990 sub administrarea fostei Societăți agrozootehnice de stat,  pe care se dorește a 
se realiza o fermă de pui, după ce anterior a intenționat înființarea unei ferme de rațe. Deoarece 
construcțiile existente se află în stare de degradare se propune reabilitarea unității, amenajarea 
halelor și construirea unui corp nou de clădire ce va avea ca destinație depozitarea furajelor 
și/sau așternutului, construirea unei platforme betonate pentru stocarea dejecțiilor, amplasarea a 
16 silozuri metalice refacerea rețelelor de utilități din incintă și împrejmuirea terenului. Investiția 
nu dispune de sistem centralizat de alimentare cu apă potabilă, pentru realizarea ei este necesar 
racordul la rețeaua de apă potabilă a localității Gurghiu iar aceasta fiind administrată de Consiliul 
Local Gurghiu prin intermediul Serviciului propriu de Apă-Canal, este necesar acordul 
Consiliului Local cu privire la racordarea investiției la rețeaua de apă potabilă.  În acest sens se 
va construi un bazin de colectare de 400 mc care va fi alimentat din surplusul de apă din rețeaua 
comunei, iar când acest surplus nu există, alimentarea se va face din rețeaua Aquaserv Reghin. 
Apa menajeră și cea rezultată din fluxul tehnologic precum și cea pluvială este colectată în 
bazinul de vidanjare existent pe amplasament iar pentru evacuarea apelor uzate menajere de la 
corpul administrativ care urmează a fi construit, se va realiza un bazin vidanjabil nou. 

Prețul de furnizare a apei din surplusul rețelei comunale este de  3,00 lei/mc , iar al apei 
furnizate  prin intermediul rețelei Gurghiu-Solovăstru  va avea un preț care se va stabilit ulterior 
în baza unui contract între beneficiar și furnizor în funcție de prețul de furnizare a apei potabile 
al Companiei Aquaserv SA și costurile de întreținere a rețelei.  

Ţinând cont de cele prezentate, propun analizarea și aprobarea proiectului de hotărâre 
privind aprobarea emiterii avizului tehnic favorabil, de racordare la rețeaua de apă potabilă 
pentru investiția Fermă de pui aparținând SC AVI MUREȘ SRL 

 
INIŢIATOR, 

Primarul Comunei Gurghiu 
Boar Laurențiu Dumitru 

 
 
 


